

Новость · 24 мая 2019, 06:24

Силовики убили трех предполагаемых боевиков в Дагестане

В Дагестане убили трех предполагаемых боевиков, [сообщили](#) РИА «Новости» в пресс-службе Национального антитеррористического комитета (НАК).

«В Дагестане нейтрализованы трое бандитов, на месте боестолкновения обнаружено автоматическое оружие и боеприпасы», — цитирует агентство сообщение ведомства.

Больше никаких подробностей в НАК не приводят.

Как ранее [сообщал](#) руководитель аппарата НАК Игорь Кулягин, за 2018 год силовики убили 69 предполагаемых боевиков. Он также подчеркивал, что в России растет число случаев «саморадикализации молодых людей», которых не вербуют напрямую. Например, говорил Кулягин, один молодой человек, «насмотревшись различных радикальных видеороликов», хотел сжечь школу и взорвать детский сад.